

防汛抢险·我们在一起

先奔王家坝 再战固始县

险耍击队 两地征战凯旋

口记者 孙书贤

本报讯 连夜赶往安徽省王 家坝投入抗洪抢险救援战斗,完 成任务后又转战信阳市固始 县。昨天凌晨,由郏县应急救援 协会8名勇士组成的抗洪抢险 救援突击队圆满完成任务后,平 安凯旋。

昨天上午,在郏县凤翔大道 东段的郏县应急救援协会办公 室,郏县应急救援协会负责人何 绍舟说:"大家在这次抗洪抢险 中表现非常出色,为家乡争了 光,感谢大家的辛苦付出!"

7月20日下午,郏县应急 救援协会接到省应急救援协会 前往信阳市固始县参加抗洪抢 险的通知后,立即抽调何邵舟、

王冠锋、李敬淼、陈超锋、秦向 涛、李俊克等8名党员,组成抗 洪抢险突击队。他们中,最年 轻的队员郭一鸣是个90后,今 年才27岁;年龄最大的皮保光 已经50岁,拥有较强的水下救 援能力。

18点20分,团郏县县委为 突击队送上了方便面、矿泉水、 面包、饼干、火腿肠等;郏县广天 建安集团送来了烧鸡、矿泉水等

当晚,突击队前往固始县途 中时,突然接到省应急救援协会 的紧急通知——直接赶往安徽 省阜阳市阜南县王家坝镇。

7月21日凌晨4点,突击队 连夜赶到了王家坝镇。稍作休 息后,队员们便投入到了抗洪救 援的紧急战斗中。

受持续强降雨影响,淮河 干支流水位全面上涨,汛情严 峻。突击队一行8人分两班驾 驶冲锋舟救援被洪水困在"孤 岛"上的群众。他们先后前往 20多个村庄,往返20多次,将 80多名群众安全转移到临时安 置点。

"由于一直下着大雨,在洪 水中根本辨不清方向,只能用手 机导航定位,寻找被困的村子。 何绍舟说,除了转移群众外,他 们还护送了20多名医护人员前 往被洪水围困的村庄,并为群众 送去20多船大米、食用油、矿泉 水、方便而等生活物资。

7月22日早晨,王家坝水位 下降后,他们又紧急赶往信阳市

固始县丰港镇,护送水利专家巡 查史灌河大堤,徒步4个小时巡 视,排除隐患。随后,经过专家 研判,丰港镇险情排除。

向省应急救援协会请示后, 突击队圆满完成抗洪抢险救援 任务,于当晚8点撤离丰港镇,7 月23日凌晨1点平安抵平。

"作为一名党员,代表家乡 前往外地抗洪抢险,是荣耀也是 责任。"队员李俊克说。

据悉,郏县应急救援协会于 2014年2月成立,是一个具有山 地救援、水域救援、道路救援、楼 宇救援以及自然灾害救援突发 事件处置能力的社会志愿者公 益性团体,目前已经有注册队员 50多名,曾参加过200多次抢险



消防员合力抬出辉岗村一患病老人



消防员在秀明街市实验中学家属院排水(消防队提供视频截图)

市区多处积水倒灌 鹰城消防排险救人

口记者 赵志国

本报讯7月22日,市区暴 雨导致多处下水道积水、倒灌, 多名群众被困。市消防救援支 队启动抗洪抢险预案,调集50 多名消防员抢险救人。

当天10时许,新华消防救 援大队12名消防员到达市区凌 云路飞行生态园小区时,部分区 域积水已没过膝盖,居民已被紧

急疏散。消防员立即设立警戒 区,安装手抬机动泵、铺设管道 排水。雨越下越大,消防员又调 集一台手抬机动泵。随后,辖区 街道办事处也紧急抽调三台潜 水泵前来增援。6小时后,水位 逐渐降低,险情排除。

10时20分,新华消防救援 大队12名消防员到达秀明街市 实验中学家属院看到,这里积水 面积较大,水深约20厘米。消防

员立即安装手抬机动泵、铺设管 道排水。一个小时后,险情排除。

11时30分,新华消防救援 大队消防员又来到五矿世纪华 联生活超市。由于超市位于地 下,再加上门口下水道堵塞,导 致路上积水渗透至超市内,超市 地面水深约40厘米,部分货物 已被浸泡。消防员排险及时,超 市大部分货物得以保全。

下午2时,湛河区荆山街道

辉岗村一处地势低洼的民房发 生积水倒灌,一名患病老人被困 家中。14时15分,湛河消防救 援大队14名消防员赶到后,将 老人抬上轮椅, 蹚水将老人抬至 未进水的邻居家里。随后,消 防员在老人家里放置浮艇泵, 排出屋内积水,在院外使用破 拆工具打通房屋东西两侧排水 口,疏通排洪沟渠。两小时后, 积水全部排除。

示范区:组建防汛抢险突击队 24小时值班待命

口记者 吕占伟

本报讯 为全力做好防汛工 作,保障辖区群众生命财产安 全,7月22日,市城乡一体化示 范区城管综合执法局在落实应

急队伍24小时值班备勤的基础 上,挑选29名男性党员成立了 防汛抢险突击队。队员们在做 好值班备勤的同时,接受救灾安 全知识学习培训,提升防汛抗灾 应急处置能力,整个汛期时刻保 持"临战"状态。

为全力保障安全度汛,该局 还提前储备了锹、镐、雨具、编织 袋、防水手电筒,组织抽污和防 汛保障车辆,对长安大道、未来 路、湖滨路、夏耘路等路段的积

水点讲行了排查,并对辖区雨水 箅子、雨污井盖周边杂物进行 了清理。同时,示范区各镇(街 道)对辖区铁路桥、公路桥等内 涝易发区域进行了排查,提前 做好排涝准备。

7月22日至31日

平西高铁站 3趟高铁恢复开行

口记者 王桂星

本报讯 7月22日,郑铁南阳 车务段传来消息,根据上级铁路 部门客调命令,7月22日至31日, 平西高铁站有3趟高速旅客列车 恢复开行,其中包括南阳东站发 往北京西站的GI576次高速旅客

据介绍,平西高铁站此次恢 复开行的3趟高速旅客列车及经 停时间分别是:G7997(郑州东-南 阳东),7:04到站,7:06发车; GI576(南阳东-北京西),8:27到 站,8:30发车;GI575(北京西-南 阳东)18:17到站,18:19发车。

≥ 来电即回

自来水不正常 影响生活

市民齐女士昨天拨打本报热线 反映:"我是市区同乐街20号院7楼 的居民,家里自来水的水流像线一 样细,并且每逢周末白天就没有 水。这种情况已经持续一个多月 了,不知道什么原因,家里洗衣服、 洗澡都成了大问题,太不方便了。

就此事,本报热线工作人员与 市自来水公司客服联系,D606号客 服说:"我们会与用户联系,了解情 况后处理。'

≥ 热线回顾

小区垃圾已清理

7月13日,本报刊登了市民张 女士反映的问题:市区矿工路西段 平煤神马集团三矿家属院垃圾半个 月了无人清理,气味难闻,居民不敢

昨天上午,本报热线工作人员 再次与反映人张女士联系得知,小 区垃圾已经清理干净。

信号灯已恢复正常

7月22日,本报刊登了市民刘 先生反映的问题:市区光明路与园 林路交叉口红绿灯不亮一周了,机 动车非机动车乱成一团,很不安全, 希望有关部门能尽快维修

昨天下午本报热线工作人员再 次与刘先生联系,他说:"此事见报 后,引起了相关部门的重视,23日 中午信号灯就恢复了,车辆、行人有 序通行。'

≥ 留言台

市民赵先生在市区东环路平煤 神马集团十矿医院大门口附近捡到 王若凡的身份证、驾驶证,请失主拨 打18237528887联系认领。